Завдання для проведення поточного відслідкування знань
в 4-х класах ДУГК (грудень 2012 р.)

Математика       

 Варіант 1

Обери правильну відповідь:

1. Скільки в числі 963501:

всього десятків тисяч:

     А  96350                         Б  96                               В  9

всього сотень?

     А  963                             Б  9635                           В  5 

2. Який із виразів має таке саме значення, що й вираз 436 : 4?

 А  400 : 4 – 36

 Б  400 : 4 – 36 : 4

 В  400 : 4 + 36 : 4

3. На якому малюнку зображено піраміду?

     А                                        Б                                      В  
4. Яке число є розв’язком рівняння х – (6953 + 2908) = 1009?

     А  9861                               Б  10870                          В  8852

5. Периметр прямокутника 18 см. Якими можуть бути довжини його сторін?

     А  10 см і 8 см                   Б  5 см і 4 см                   В  9 см і 2 см

Дай коротку відповідь

1
6.  5 гарбуза мають масу 500 г. Яка маса цілого гарбуза?

7. Обчисли значення виразів.

    7 год 25 хв + 3 год 40 хв =

    а – 37 · 55, якщо а = 8000

8. Розв’яжи задачу.
По шосе автомобіль проїхав 292 км за 4 години, а по ґрунтовій дорозі – 76 км за 2 години. На скільки кілометрів швидкість автомобіля по шосе була більша, ніж по ґрунтовій дорозі?

Завдання для проведення поточного відслідкування знань
в 4-х класах ДУГК (грудень 2012 р.)

Математика       

 Варіант 2

Обери правильну відповідь:

1. Скільки в числі 784912:

всього сотень тисяч:
     А  7849                         Б  784                               В  7

всього десятків?

     А  91                             Б  78491                           В  1 

2. Який із виразів має таке саме значення, як вираз 256 : 8?

 А  240 : 8 – 16 : 8

 Б  240 : 8 + 16 : 8

 В  256 : 2 + 256 : 4

3. На якому малюнку зображено циліндр?

     А                                         Б                                      В  

4. Яке число є розв’язком рівняння х – (5477 + 3098) = 2008?

     А  8575                               Б  10583                          В  6567

5. Периметр прямокутника 16 см. Якими можуть бути довжини його сторін?

     А  8 см і 2 см                     Б  5 см і 3 см                   В 10 см і 6 см

Дай коротку відповідь

1
6.  3 дині мають масу 500 г. Яка маса цілої дині?

7. Обчисли значення виразів.

    15 год 32 хв + 2 год 33 хв =

    23 · 79 – с , якщо с = 1500

8. Розв’яжи задачу.
Від села до обласного центру 189 км. Автобус проїжджає цю відстань за 3 години, а колісний трактор за 9 годин. На скільки швидкість трактора менша, ніж швидкість автобуса?

